

## CAMBIO DE DENOMINACIÓN DEL ALA Nº 21 POR EL DE ALA Nº 11

EL DÍA 30 DE JULIO DE 1999 y presidido por Juan A. Lombo López, jefe del Estado Mayor del Aire, tuvo lugar en la Base Aérea de Morón la ceremonia por la que el ala 21 pasó a denominarse Ala 11.

A su llegada a la base, por vía aérea, el JEMA fue recibido por Eduardo González-Gallarza Morales, teniente general jefe del Mando Aéreo del Estrecho y Segunda Región Aérea, y por Manuel Benjumeda Osborne, coronel jefe de la Base Aérea de Morón. Tras los honores de ordenanza y la revista a las fuerzas, se procedió a la lec-

tura de la resolución del cambio de denominación y al acto del relevo de estandartes.

El estandarte del Ala 11 de Manises fue recibido, con todos los honores, como el nuevo estandarte de la Base Aérea de Morón. Asimismo, se recibió el guión del laureado comandante Joaquín García-Morato Castaño. El guión con el halcón, la avutarda y el mirlo y su lema de "vista, suerte y al toro" representa el legado histórico de la caza española.

Por otra parte, el estandarte del Ala 21 fue despedido con las salvas de ordenanza y entregado para su custodia a Jo-



sé Sánchez Méndez, general jefe del Servicio Histórico y Cultural del Ejército del Aire.

Durante el acto, el JEMA y el coronel de la Base resaltaron en sendas alocuciones el significado y la im-

portancia de la ceremonia.

Un desfile aéreo con participación de aviones C15, AE9, P-3 y C-101 de la Patrulla Águila y otro terrestre contribuyeron a dar mayor solemnidad al acto.



## SEGUNDOS JUEGOS MUNDIALES MILITARES ZAGREB 99



ENTRE LOS días 8 al 19 del pasado mes de agosto, han tenido lugar en Zagreb (Croacia) los II Juegos Mundiales Militares.

De la importancia y magnitud de este evento, pueden dar idea las cifras de 81 países participantes y 6.500 deportistas militares compitiendo en 24 deportes diferentes. Es la segunda vez que

se organizan unos juegos mundiales militares. En 1995 se celebraron en Roma los primeros, con una participación algo más baja (4.000 deportistas y 18 deportes).

Sería demasiado prolijo enumerar los diferentes deportes de estos juegos así como los récords, resultados y niveles alcanzados. Por lo que nos limitaremos a decir que los participantes en estos juegos tenían, en la mayor parte de los deportes, el máximo nivel alcanzado en competiciones mundiales. En algunas especialidades, que tienen su otra cara como deportes civiles (es el caso del atletismo,

natación, tiro, etc.), la mayor parte de los participantes compiten con gran éxito en competiciones civiles, como pudimos observar comparando las marcas de la especialidad de atletismo en estos juegos militares con las del Campeonato Mundial de Atletismo celebrado en Sevilla en el mes de agosto pasado.

El país organizador, apoyándose básicamente en el ejército croata, hizo un esfuerzo de organización titánico a la vez que económico, para alojar, alimentar, transportar y dar seguridad a todos los atletas y autoridades militares y civiles que participaron en este evento.

La ceremonia de inauguración tuvo lugar el 8 de agosto en el estadio Maksimir y fue presidida por el presidente de la República Franjo Tudman, asistiendo a la misma el presidente del Comité Olímpico Internacional Juan Antonio Samaranch y un gran número de autoridades del país y del CISM.

### Participación española

Las Fuerzas Armadas españolas intervinieron con una representación de 80 deportistas militares que participaron en los siguientes deportes: tiro, pentathlon militar, orientación, judo, pa-